
Кто имеет право использовать пониженные
ставки по взносам?

Специалистами ФНС были даны пояснения в отношении порядка применения
пониженных тарифов страховых взносов для выделенного перечня юридических
лиц и ИП (письмо от 15 июля 2020 года № БС-4-11/11451).

Правила применения пониженных тарифов
Компаниям и ИП, включённым в Единый реестр субъектов МСП после 1 апреля
текущего года, разрешено использовать уменьшенный тариф при определении
суммы страховых взносов к уплате начиная с первого числа месяца, в котором
были внесены записи в реестр.

То есть если соответствующая запись была сделана 10 августа, то компании
разрешается использовать в учёте пониженные тарифы начиная с 1 августа.

Ранее Министерство финансов РФ в своём письме от 22 июня 2020 года №
03-15-06/53737 излагало схожую позицию.

Уменьшенные ставки взносов могут быть использованы в отношении заработной
платы, размер которой превышает МРОТ, т.е. 12 130 рублей. Именно к сумме
превышения относятся послабления. Заработная плата в пределах МРОТ
облагается по базовым ставкам, применяемым в компании с начала текущего
года.

К выплатам свыше МРОТ применяются следующие размеры страховых тарифов для
уплаты взносов во внебюджетные фонды:

10 % в ПФР
0 % в ФСС
5 % в ФФОМС

Размеры уменьшенных ставок установлены законом от 1 апреля 2020 года № 102-
ФЗ. Применение их в учёте возможно только если компания включена в Единый
реестр субъектов малого и среднего бизнеса.

Как проверить наличие компании в реестре
Веб-сервис Контур.Фокус поможет компании узнать, имеется ли в отношении неё
запись в Едином реестре субъектов МСП. Сервис позволит проверить соответствие
кодов ОКВЭД, заявленных в официальных документах, с фактически
осуществляемой деятельностью.
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Читайте также Имеет ли право ИП на получение скидки по взносам, если
зарегистрирован после 1 марта
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